



## Skolebestyrelsen Sengeløse Skole

**Dagsorden til fysisk  
SKOLEBESTYRELSESMØDE  
tirsdag d. 15. juni 2021  
kl. 18.00 – 20.00**

Til stede: Henrik, Søren, Jan, Helle, Signe, Tina, Mads, Sanne, Thomas, Jacob og Annemette Afbud: Kenneth, Erik, Rasmus, Amalie og Jasmin		
1/	<b>Godkendelse af dagsorden</b> Godkendt	
2/	<b>Godkendelse af referat fra sidste SB-møde</b> Godkendt	
3/	<b><u>Til Drøftelse og evt. drøftelse:</u></b>	
3a/	<b>Revidering af kostpolitik</b> Skolens kostpolitik drøftes, og sendes derefter til kommentering i skolens afdelinger, og besluttet herefter på næste SB møde inden forældremøderne. Kostpolitikken introduceres på forældremøder ved skolestart.	
3b/	<b>Evaluering af mobilpolitik</b> Mobilpolitikken er kommet godt i gang. Nogle elever er meget kreative ift. savnet af mobiltelefonen. Elevernes brug af mobiltelefon i	

	12-pausen i udskoling drøftes. Mobilpolitikken evalueres på personalemøder og herefter på SB møde i løbet af kommende skoleår.	
<b>3c/</b>	<b>Nedsættelse af arbejdsgruppe om muligheden for lejrskole på Sengeløse Skole.</b> Jan, Tina og Annemette i arbejdsgruppe.	
<b>3d/</b>	<b>Trafik</b> Medlemmer af SB, Thomas og medlemmer af byrådet har været til vejbesigtigelse, vi afventer beslutning ift. bekymring ift. trafikikkerhed. SB kontakter skolechefen vedr. situationen omkring skolepatrulje.	
<b>3e/</b>	<b>Fondsansøgninger</b> Thomas har været på besøg i klubben og fortælle om Villumfondens fondansøgning. Ansøgningen er sendt, og der afventes afgørelse til nov. Underværker fondsansøgning afgørelse forventes 21/6. Helle skriver på ansøgningen: 'Her bor vi'.	
<b>3f/</b>	<b>Mulighed for ekstra medarbejderrepræsentant i SB</b> SB inviterer en 3. medarbejderrepræsentant, som er pædagog/pædagogmedhjælper med i bestyrelsen.	
<b>3g/</b>	<b>Dato for forældremøder i aug/sep og valg af SB repræsentanter på forældremøder</b> Indskoling 18/8: Søren Mellemtrin 1/9: Helle Udskoling 8/9: Henrik Klassens lærere kontakter forældrerådet ift. udarbejdelse af dagsorden. Jacob kontakter og koordinere med Kenneth ift. forældremøder på Øtoften.	
<b>3h/</b>	<b>Punkter til kommende skoleår</b> Overvej gerne hvilke punkter I ønsker at viderebringe til kommende skoleår. SB peger på: - Fagenes udvikling - Kostpolitik	
<b>3i/</b>	<b>Valg af dato for første SB møde i det nye skoleår.</b>	

	<p>På dette møde aftales møderække for resten af skoleåret. Mandag den 16/8 kl. 18-20 er skoleårets første SB møde.</p>	
--	---	--

<b>4/</b>	<b><u>Orientering fra:</u></b>	
<b>4a/</b>	<b>Arbejdsgrupperne:</b>	
<b>4b/</b>	<b>Eleverne:</b>	
<b>4c/</b>	<b>Skolebestyrelsen:</b>	
<b>4d/</b>	<b>Medarbejderne:</b>	
<b>4e/</b>	<p><b>Ledelsen:</b></p> <p>Der er ansat to lærere på almen delen til indskoling og mellemtrin. Der starter mange nye elever på skolen. Denis PPR psykolog stopper hos PPR, der starter ny Jon psykolog pr. 1/8. Skolens ledelse er i dialog med leder for PPR. Skolen har et pædagog stillingsopslag, der er ansættelsessamtaler den 23/6. 7/6 var der lokalebesigtigelse. I skoleåret 2021-22 er der valg til bestyrelsen. Vi har 4 forældre der er på valg.</p>	
<b>4f/</b>	<b>Personalesager – lukket punkt:</b>	

<b>5/</b>	<b>Eventuelt:</b>	
<b>Mødet slut: 20.15</b>		

<b>Punkter til kommende møder:</b>